



《亲子周刊》官方微信公众账号

当“中秋节”遇上“教师节” 本报亲子驿站欢乐互动来袭

本周,我们将迎来新学期的首个小长假。当“中秋节”遇上“教师节”,会碰撞出什么样的火花?你是否已经和孩子在筹划着怎么度过一个更有意思的假期?在佳节来临之际,本报策划了趣味的线上主题活动,快一起来加入我们吧!

分享难忘佳节瞬间

“八月十五中秋到,明月高高当空照。赏月吃饼放炮,开开心心真热闹。”提到中秋节,孩子们都能联想到什么呢?是赏月、团聚,还是博饼?不管以什么样的方式过节,相信家长都想让孩子感受中秋节的传统文化,体验节日的团圆与快乐。为此,本报特别推出“我的难忘中秋节”线上征集活动,家长可留心拍下孩子过节的快乐瞬间;此外,如果小朋友喜欢画画,家长还可以鼓励孩子以

画画的方式,分享自己眼中的中秋节。

投稿方式:请家长拍下孩子在节日期间参加活动的照片或某个开心的瞬间(也可以是亲子照片),或拍下“我眼中的中秋节”画画作品,将原因发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,附上小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式及简单的图片介绍。

截稿时间:即日起至9月12日24时

爱你就要大声说出来

刚和班级的老师分开了两个月,马上迎来了第一周的幼儿园生活,相信中班、大班的孩子都有很多的“悄悄话”想对班级老师说。而腼腆的小班新生,是否也有心里话想对刚认识5天的老师说呢?本周六,恰逢一年一度的教师节,本报特别推出“爱你就要大声说出来”线上主题活动,鼓励家长通过拍摄视频的方式,将孩

子想对老师说的话录制下来。

投稿方式:请家长以拍摄视频的方式(竖版),记录孩子想对班级老师说的话或祝福,并将原视频发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,附上小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式及简单的图片介绍。

截稿时间:即日起至9月12日24时

投稿须知

- 1. 以上两个活动均可参与,也可选择其一参加;
2. 本报将选取部分优秀投稿作品刊发于晋江经济报《亲子周刊》、“晋江经济报亲子驿站”公众号,并送出精美礼品。

晋江经济报亲子驿站 实践基地 中国品牌之都·亲子推荐品牌

晋江科林绘本馆 Colin

地址:晋江市华泰小区天天渔港旁三楼科林绘本馆 晋江市金井豪景嘉园1号楼35号 晋江市深沪镇狮峰村龙垵区96号三楼 晋江市英林镇英林村龙英路968-3号

SM三楼 小小世界亲子街区 24家亲子品牌 伴你成长



利讯集团·BOOGIE BEAR卜吉熊中国区全品类独家运营商 中国区全品类授权合作 咨询热线:400-127-6888

本周,咱厝各大幼儿园再次回荡起孩子们的欢笑声。为迎接孩子们的到来,幼儿园开展了各式各样的开学日活动,帮助小班新生更好、更快地融入集体,也让中大班的孩子“一秒”重回熟悉的幼儿园生活。一起来看看精彩的开学花絮!

你好,幼儿园



晋江市安海实验幼儿园 上演精彩开学仪式

开学第一天,小朋友穿着整齐干净的园服,背上小书包,在家长的陪同下陆续抵达安海实验幼儿园门口。当小朋友看到色彩斑斓的造型门、风车等,纷纷露出开心的笑容。据该园园长颜秀贵介绍,通过摆放拱门、风车等,让孩子们体验到别样的入学仪式。现场设有积木签到仪式、特色的升旗仪式等,仪式感满满。

为了让小朋友迎接美好的新学期,晋江市安海实验幼儿园两个园区精心策划一场有趣的开学仪式。颜秀贵介绍道,首先幼儿园通过氛围布置来营造开学氛围;其次,现场有积木签到仪式,每个班级设置不同主题的积木,让小朋友拼出美好未来。通过这种有趣的开学仪式,缓解小朋友刚入园的紧张情绪,让他们可以尽快融入幼儿园生活。

灵源街道灵水中心幼儿园 缤纷学园开启新学期

开学当天,灵源街道灵水中心幼儿园开展了以“盈满秋韵‘花’开满园”为主题的开学典礼。现场,五彩缤纷的彩色气球点缀在学园的各个角落,校园里不时传来孩子们的欢声笑语。伴随着欢快的歌声,中班、大班的孩子充满自信地迈步走,小班新生在家长的带领下勇敢地走进成长之门,象征着未来美好甜蜜的校园生活正式起航。

除此之外,该园还设置了“送你一朵小红花”“砸金蛋送大礼”“升旗仪式”等环节,迎接孩子们的到来。在这秋高气爽、美丽如画的季节里,美好的幼儿园生活如约而至。该园园长柯丽容表示,通过富有仪式感的开学仪式,让孩子在轻松快乐的氛围中,开启新阶段的学习生活。

永和镇中心幼儿园 开展防震应急演练

新学期,新征程。9月5日,晋江市永和中心幼儿园开展了一场别样的开学仪式,让小朋友愉快地度过开学第一天。当天,该幼儿园为入学的小朋友准备了各种口味的棒棒糖,让小朋友感受到新学期的甜蜜。

与此同时,当天还举行升旗仪式、开学防震安全演练等。你瞧,小小护旗手们护卫着鲜艳的五星红旗,迈着整齐步伐,昂首挺胸走过来,当雄壮的《义勇军进行曲》奏起,鲜艳的五星红旗在晨风中冉冉升起,宝贝们脸上洋溢着快乐的笑容。随后,该园园长林美李为小朋友送上了新学期真挚的祝福。

当天下午,该园组织中、大班师生进行了防震应急演练活动。为确保演练安全有效地开展,幼儿园老师通过PPT、视频、动作示范等途径,让小朋友了解到地震的危害及应急避险的方法,学会简单的自我保护措施,提高安全防范意识。

陈埭湖中幼儿园 开展特色开学仪式

开学当天,陈埭湖中幼儿园举行了富有寓意的开学仪式。活动现场,小朋友走到幼儿园门口,看到校园里摆放着各种卡通图案的KT板,各种颜色的气球等,脸上洋溢着开心的笑容。与此同时,幼儿园还精心准备了各种好寓意、好彩头的水果、零食等,有苹果、橘子、香蕉、棒棒糖等。

据了解,开展特色开学仪式,是为了让小朋友对新学期充满期待,通过这种简单又有寓意的仪式,让小朋友过一个有仪式感的开学典礼。

磁灶镇大埔中心幼儿园 精心布置迎接萌娃

时光恰好,初秋相见。同样的开学季,不一样的开学礼。9月5日上午,为迎接萌娃们的回归,晋江市磁灶镇大埔中心幼儿园的老师们精心布置环境,用满满的仪式感开启新学期。

走过红毯,孩子们从大班礼仪小朋友的手中接过可爱的小花糖果“礼”,寓意着新学期甜甜蜜蜜,快乐无忧。升国旗,奏国歌,行注目礼。小小护旗手们护卫着鲜艳的五星红旗迈着整齐步伐,昂首挺胸向我们走来。在园长授班牌的环节中,孩子们那重接过园长手中的班牌,共同分享升班的快乐。



晋江市实验幼儿园 四大园区齐迎开学

开学当天,晋江市实验幼儿园万山园区各个角落里点缀着五颜六色的气球,欢迎着小班新生的到来。为减少孩子们的陌生和焦虑感,该园的吉祥物大灵、小灵及老师们扮演的卡通人物“出动”了,他们站在幼儿园门口迎接孩子们,并将亲子家庭引导到操场的互动区。活动现场,该园以“喜迎二十大 童心向未来”为开学典礼的主题,设置了心愿小摊、游戏区、互动区等打卡点,让孩子们在家长的带领下体验多彩有趣的幼儿园生活。此外,该园中班、大班结合“喜迎二十大”的主题,通过庄严的升旗仪式、同唱一首歌、开学第一课等方式帮助孩子们感受升班的庄重与喜悦。

据了解,该园嘉天下分园举行了“小愿望 大梦想——萌娃喜迎二十大”的主题活动。比如,小班段开展“青青园中葵”亲子签到活动,将亲子照片贴在属于自己班级的向日葵上,一张张可爱稚嫩的脸,组成了一朵绽放的向日葵,组成了一个友爱温馨的班集体;中班段开展“种下许愿花”主题活动,孩子们用毛根制作出一朵朵美丽的许愿花,满怀期待与同伴分享自己的愿望,种下梦想的花朵;大班段则开展“童绘微心愿”主题活动,孩子们用手中的画笔述说着内心的愿望和梦想。

值得一提的是,该园嘉天下第二幼儿园暑期“十优”校园环境项目,于今年秋季开学日正式投入使用。为迎接孩子们,该园开启了丰富多彩的开学周系列活动,借助亲子游戏大风车、萌娃打卡校园网红点、惊喜盲盒抽抽乐等活动,开启校园探索之旅,让孩子们重新认识焕然一新的幼儿园。

晋江市第二实验幼儿园 帐篷派对喜迎开学季

创意屋、美食屋、妙妙屋、音乐屋……在开学这天,晋江市第二实验幼儿园的操场上突然“冒出了”许多“大蘑菇”,原来是幼儿园为孩子们精心准备的帐篷主题开学典礼。每一顶主题帐篷内“暗藏玄机”,孩子们快乐地流连其间。操场上,时不时传来孩子们快乐的嬉笑声,他们或拥抱彼此,或手牵着手奔跑,或快乐地追逐。除此之外,幼儿园还为孩子们准备了美味的入园7周年蛋糕、惊喜的盲盒礼物。在美好、温馨的校园氛围中,开启新的学期。

值得一提的是,开学当天,晋江市第二实验幼儿园教育集团莲峰园区正式开园,其开学典礼以“二(爱)幼一家 携爱成长”为主题,孩子们玩起了盲盒戳戳乐、幸运大转盘等主题互动……该园园长何秀凤表示,2022年秋季开启晋江市第二实验幼儿园集团办学,紧密型集团化办学将更好地统筹优质教育资源,更好地服务片区群众,更好地提升晋江学前教育质量。



晋江市艺术实验幼儿园 “艺”起出发 “幼”见美好

同样的开学季,不一样的仪式感。开学第一天,晋江市艺术实验幼儿园园长蔡彩萍带着该园的吉祥物喵喵一起迎接孩子们的到来。瞧,每个人的脸上都洋溢着久别重逢的微笑,孩子们在“乐 爱 智 信 美”五育签名墙上签下自己的姓名,印上小印章,寓意着新的学期孩子们将带着家长的期望,努力成为一名健康快乐、文明友爱、好奇智慧、诚信担当、爱美铸美的“艺幼娃”。

值得一提的是,当天该园除了中班、大班的孩子准备升班勋章外,还为小班新生准备了欢迎勋章,鼓励新生与哥哥姐姐们共赴本学期的成长之旅。首次入园,小班新生在家长的陪同下,认识了新的教室,熟悉了老师,结交了新朋友,感受幼儿园生活的乐趣。而中班、大班的孩子回到熟悉的幼儿园,与小伙伴聊着假期里的趣闻趣事,一日活动有序开展,熟悉的幼儿园生活回归啦!

青阳街道中心幼儿园 举行“向阳而生 向美而行”开学典礼

开学当天,青阳街道中心幼儿园的老师们精心筹备,为孩子们举行了一场以“向阳而生 向美而行”的开学典礼。瞧,孩子们在操场上打卡开学互动项目,跨过一个充满寓意的跨栏,祝愿健康成长、左脚“清华”右脚“北大”……参与幸运大转盘,聪明伶俐、万事皆旺、前程似锦、称心如意、一鸣惊人、身体棒棒,是幼儿园对孩子们新学期的美好祝愿。

值得一提的是,当天该园除了中班、大班的孩子准备升班勋章外,还为小班新生准备了欢迎勋章,鼓励新生与哥哥姐姐们共赴本学期的成长之旅。首次入园,小班新生在家长的陪同下,认识了新的教室,熟悉了老师,结交了新朋友,感受幼儿园生活的乐趣。而中班、大班的孩子回到熟悉的幼儿园,与小伙伴聊着假期里的趣闻趣事,一日活动有序开展,熟悉的幼儿园生活回归啦!

绘本阅读

洪婧恩小朋友分享 《谢谢你,来做妈妈的宝宝》



为跟咱厝的小朋友进行互动,“绘本阅读”栏目全新改版啦!本栏目每周都将分享一位宝贝的绘本阅读花絮,如果你家宝贝喜欢阅读,甚至喜欢讲述自己喜爱的故事,就来加入我们吧!家长可以用手机拍摄孩子精彩的阅读过程,发送至“晋江经济报亲子驿站”后台,我们将选取优秀作品刊发。

姓名:洪婧恩 幼儿园:晋江市金井镇双山中心幼儿园 绘本名称:《谢谢你,来做妈妈的宝宝》 绘本简介:有一个特别可爱的天使宝宝,有一天,神对宝宝说:“你可以出生了。”于是小宝宝开始四处寻找妈妈。一路上她遇到了好多动物宝宝和他们的妈妈。可是,他们都不是小宝宝的妈妈。那小宝宝的妈妈到底在哪呢?小宝宝最后能找到她的妈妈吗?让我们一起来故事里帮天使宝宝找找她的妈妈吧!

互动墙:大家好,我今天讲的这个绘本故事是要告诉小朋友们,每一个小宝贝都是经过很多努力才找到妈妈,能成为妈妈的宝宝是一种不可言喻的缘分,我们要好好珍惜这种缘分。我们爱我们的妈妈就像我们的妈妈也爱我们一样。希望大家喜欢我讲的这个故事。平日里,除了喜欢看课外,我还喜欢跳舞、骑自行车、拼图等等。

投稿须知

请家长将原视频发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,并附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原图及联系方式。

